
 

BÀI TẬP TRẮC NGHIỆM ĐỊA LÍ 8 BÀI 5: 

ĐẶC ĐIỂM DÂN CƯ CHÂU Á 

Câu 1: Địa điểm ra đời của Ki-tô giáo là 

A. A-rập Xê-út. B. Pa-le-xtin. C. Ấn Độ. D. Tất cả đều sai. 

Câu 2: Chủng Môn-gô-lô-it chủ yếu phân bố ở 

A. Đông Nam Á, Trung Á, Nam Á. B. Tây Nam Á, Trung Á, Nam Á. 

C. Bắc Á, Đông Á, Đông Nam Á D. Đông Nam Á, Tây Nam Á, Nam Á. 

Câu 3: Chủng tộc Ơ-rô-pê-ô-it phân bố chủ yếu ở khu vực 

A. Tây Nam Á B. Nam Á. C. Trung Á. D. Tất cả đều đúng. 

Câu 4: Điểm nào sau đây không đúng với Châu Á? 

A. Là châu lục có dân số đông nhất thế giới. B. Tỉ lệ gia tăng tự nhiên cao nhất thế giới. 

C. Có nhiều chủng tộc lớn. D. Là nơi ra đời của nhiều tôn giáo lớn. 

Câu 5: Quan sát hình 5.1, cho biết khu vực nào có chủng tộc Môn-gô-lô-it sống đan xen với 

chủng tộc Ô-xtra-lô-it? 

A. Bắc Á. B. Đông Á. C. Đông Nam Á. D. Tây Nam Á. 

Câu 6: Hai tôn giáo lớn ra đời ở Ấn Độ là 

A. Phật giáo và Ki-tô giáo B. Phật giáo và Ấn Độ giáo 

C. Ki-tô giáo và Hồi giáo D. Ấn Độ giáo và Hồi giáo 

Câu 7: Dựa vào bảng 5.1, cho biết số dân châu Á so với các châu lục khác. 

A. Đông nhất. B. Gấp đôi châu Phi. 

C. Chiếm 2/3 thế giới. D. Tất cả đều đúng. 

Câu 8: Châu lục nào trên thế giới là nơi ra đời của nhiều tôn giáo lớn? 

A. Châu Âu. B. Châu Á. C. Châu Mĩ. D. Châu Đại Dương. 

Câu 9: Dân cư châu Á thuộc chủng tộc nào? 

A. Môn-gô-lô-it. B. Ô-tra-lô-it. C. Ơ-rô-pê-ô-it. D. Tất cả đều đúng. 

Câu 10: Hồi giáo là tôn giáo lớn ở 

A. Nam Á. B. In-đô-nê-xi-a. C. Ma-lai-xi-a. D. Tất cả đều đúng. 

Câu 11: Chủng tộc chủ yếu ở Đông Nam Á là 

A. Ơ-rô-pê-ô-it B. Môn-gô-lô-it 

C. Ô-xtra-lô-it D. Môn-gô-lô-it và Ô-xtra-lô-it. 

Câu 12: Tỉ lệ gia tăng dân số châu Á đang có xu hướng 

A. Giảm. B. Ngang với mức trung bình thế giới. 

C. Tất cả đều đúng. D. Tất cả đều sai. 

Câu 13: Quốc gia đông dân nhất châu Á là 

A. Trung Quốc B. Thái Lan C. Việt Nam D. Ấn Độ 

 

ĐÁP ÁN 

 

1 B 6 B 11 D 

2 D 7 A 12 C 

3 D 8 B 13 A 

4 B 9 D   

5 C 10 D   

 


